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 Београд -- Председник Александар Вучић стигао је на састанак Радне групе за
међустраначки дијалог без посредовања странаца.

  Вучића је дочекао председник Скупштине Србије Ивица Дачић.  

У парламент су стигли и лидери странака које чине Радну групу за међустраначки
дијалог без посредовања странаца.

  

Ту су председник Демократске странке Србије Милош Јовановић, председник Доста је
било Саша Радуловић, председник Двери Бошко Обрадовић, представница Српске
странке Заветници Милица Ђурђевић Стаменковски, као и заменик председника Српске
радикалне странке Александар Шешељ и председник Здраве Србије Милан Стаматовић.
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A post shared by Aleksandar Vučić (@buducnostsrbijeav)

       

Вучић ће сутра извештај о дијалогу Београда и Приштине представити и посланицима у
Скупштини Србије.

  

Вучић делу опозиције представио извештај о дијалогу са Приштином

  

Састанак радне групе за међустраначки дијалог без посредовања странаца на којем је
вечерас председник Србије Александар Вучић представио извештај о дијалогу Београда
и Приштине, завршен је у Скупштини Србије.
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Александра Вучића је дочекао председник Скупштине Србије Ивица Дачић, а
председник Србије након састанка није давао изјаве. 

  

Председник Скупштине Србије Ивица Дачић изјавио је вечерас да је председник Србије
Александар Вучић представницима ванпарламентарне опозиције представио извештај о
дијалогу са Приштином, све дилеме и проблеме актуелног тока дијалога и све притиске
са којима се Србија суочава.

  

Дачић је новинарима у Скупштини Србије рекао да је ово био јединствен и можда први
састанак те врсте у последњих више година имајући у виду да су Вучић и представници
странака још на првом састанку говорили о потреби да о државним питањима
комуницирају и власт и опозиција.

  

Он је додао да су учесници поздравили такву врсту политичког деловања.

  

"Сви су истакли потребу да уложимо све политичке напоре да заштитимо и одбранимо
националне и државне интересе. Србија је онолико јака само колико је јединствена. Овај
састанак, мислим да је показао, висок степен јединства, државног јединства око
најважнијег националног и државног питања, а то је питање Косова и Метохије", навео
је Дачић.

  

Каже да су и он и Вучић исказали задовољство атмосфером и ставовима странака које
су учествовале, наводећи да је ту било присутно седам странака опозиције.

  

"Састанак је показао висок степен државног јединства око најважнијег питања, а то је
питање КиМ", рекао је Дачић.

  

Најавио је за сутра седницу Скупштине Србије на којој ће се обратити Вучић, те додао да
ће се након расправе посланици изјаснити о извештају Канцеларије за КиМ и току
дијалога.
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Обрадовић: Жестока опозиција, али не држави

  

Председник Српског покрета Двери Бошко Обрадовић изјавио је вечерас да је тај
покрет жестока опозиција власти, али да није опозиција држави.

  

Обрадовић је новинарима у Скупштини Србије, након састанка Радне групе за
међустраначки дијалог, на којем је председник Александар Вучић представио извештај о
дијалогу са Приштином, изразио задовољство што је до таквог састанка дошло.

  

Каже и да је на састанку пренео да се са разговором о националним питањима, као што
је очување Косова и Метохије у саставу Србије, касни девет година.

  

"Имали смо конструктиван и озбиљан разговор. Од председника смо добили
информације које нисмо могли да знамо као ванпарламентарна опозиција и имали смо
могућност да представимо наше ставове за које очекујемо да ће их власт имати у виду",
рекао је Обрадовић.

  

Додао је да ће Двери бити уз државу ако ће бранити КиМ, односно супроставиће се,
каже, свакој власти која хоће да призна Косово.

  

"Ми јесмо веома жестока опозиција овој власти, али нисмо опозиција држави Србији.
Када држава Србија настоји да брани Косово и Метохију у саставу Србије, знајте да ће
Српски покрет Двери увек бити уз своју државу, као што ћемо се наравно супроставити
свакој власти, па и овој, ако у било ком тренутку се определи да крене путем признања
лажне државе Косово и то смо данас јасно рекли и нагласили у овом нашем разговору",
поручио је Обрадовић.
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  "Ако је закључак да се не призна Косово, онда је ово био значајан састанак и Двери ћеостати верне том закључку", поручио је Обрадовић.  Састанку су присуствовали и председник Демократске странке Србије МилошЈовановић, председник "Доста је било" Саша Радуловић, председник Двери БошкоОбрадовић, представница Српске странке Заветници Милица Ђурђевић Стаменковски,као и заменик председника Српске радикалне странке Александар Шешељ и председникЗдраве Србије Милан Стаматовић.  Вучић ће сутра извештај о дијалогу Београда и Приштине представити и посланицима уСкупштини Србије.  Видети још:  Ивица Дачић: Вучић представницима ванпарламентарне опозиције представио извештајо дијалогу са Приштином, састанак показао висок степен државног јединства   Бошко Обрадовић: Изузетно конструктиван и озбиљан састанак са Вучићем о Косову   (Танјуг-РТС)  
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